<u>Tätigkeitsbericht für die AWO SANO Gesundheit gGmbH /AWO SANO Schwerin gGmbH für das Jahr 2022</u>

Die AWO SANO Gesundheit gGmbH wurde im Jahr 2012 gegründet.

Am 12.Dezember 2022 wurde die Gesellschaft umgewandelt in die AWOSANO Schwerin gGmbH mit Sitzverlegung nach Rerik.

Die AWO SANO Schwerin hat im Berichtszeitraum 2022 keine Aktivitäten zu verzeichnen.

Die AWO SANO Schwerin hat zum 01.01.2023 das Familienferiendorf Muess im operativen Betrieb übernommen. Weiterhin wurde die Jugendherberge Schwerin vom Land MV zum 01.01.2023 gepachtet. Beide Häuser werden als Jugendherberge und Einrichtung der Kinder, Jugend und Familienerholung im Sinne des SGB VIII betrieben.

Claudia Baude

Geschäftsführerin